Corrigé

1.

f est la composée des fonctions u et v définies par u(x) = Z et v(z) = &*.
T

La fonction u est définie et dérivable sur R\ {7}.
La fonction v est définie et dérivable sur R. D’ont Dy = R\ {7}.

f est de la forme f = vou done f' =u' x v ou avec :

Ilx(z—T)—-1x(xz+2) —9 -
wle) = [ ) N (x —T)? et v'(z) = e”.
D’on, pour tout = € Dy, f'(x) = %e?ﬁ%_
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. [ est la composée des fonctions u et v définies par u(z) = /x et v(z) = e*. La

fonction u est définie et dérivable sur ]0; +oo[. La fonction v est définie et dérivable
sur R. D’ou Dy = ]0; +00].

f est de la forme f = vou done f' =o' x v’ ou avec v'(z) =
1
= ——e¢e
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57 et f{x) = e
D’ou, pour tout = € Dy, f'(x) v,






